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7x% + y? — ka®
1/ Soit le vecteur § = 6xy ol k, a, h sont des constantes réelles. Calculer div(3). (2 min - 2pts)
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2/ Soit la matrice (—kz 0 0 ) définie dans une base (7?,)7,5). En effectuant un changement de base pour )C / /\/ / /V\,O V] Ve s 3 &b/(
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cette matrice par rotation autour de X d’un angle 8, et en utilisant les coordonnées cylindriques, montrer que cette
matrice devient (kgrﬁg ‘Er) (10 min — 3pts) ;(? 7\? -{:
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2 bis/ Diagonaliser cette derniére matrice et rechercher une base de vecteurs propres. (5 min — 3pts)
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3/ Calculer la différ iI def =ayz+bz+c éelles. (1 min — Ipt)
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4/Ondonnedg = (Lbz’zi-;) dx — 2bxz dz . Que vaut g ? (2 min — 2pts)
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/Ondonnedg = (Lbz’zi-;) dx — 2bxz dz . Que vaut g ? (2 min — 2pts)
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5/ Trouver une solution générale de I'équation différentielle y"(x) + %y'(x) . %y(x) = 0 (10 min - 3pts)
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6/ Calculer f_’{/z f_eg/zﬂ (1 - 4%) dx dy (3 min - 3pts) /] @Aa{ R (3‘4‘/\9
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6/ Calculer fh’{/zzf 52 231 (1 4 ) dx dy (3 min - 3pts) /] @Af/{,{o/»\ ()au’/u/
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7/ Calculerf o2 nl'hﬁz (v) A (%(1 = 4;—2)) dy dz (3 min — 3pts)
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